



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 030-01/22-01/09
URBROJ: 534-03-1-2/4-22-1
Zagreb, 31. svibnja 2022.

ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA
PRUŽATELJIMA ZDRAVSTVENE
ZAŠTITE NA PRIMARNOJ RAZINI

- svima -

PREDMET : Obveza prijavljivanja zaraznih bolesti

- uputa, dostavlja se

Poštovani/e,

epidemiološke mjere uvedene zbog bolesti COVID-19, uzrokovane virusom SARS-CoV-2, znatno su ublažene, ali epidemija, iako ne onim intenzitetom kakav je bio u zimskom periodu, još traje i lako se može ponovo razbuktati.

U nastojanju da u narednom periodu spriječimo ponovnu pojavu velikog broja zaraženih, podsjećamo na **obvezu prijavljivanja zaraznih bolesti, odnosno svaku sumnju na oboljenje od bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2**, kao i ostalih zaraznih bolesti: Brill-Zinsserove bolesti, kolere, kuge, pjegavca, žute groznice ili virusnih hemoragijskih groznica i SARS-a, te svako oboljenje ili smrt od zarazne bolesti.

Pravna osoba koja obavlja zdravstvenu djelatnost i privatni zdravstveni radnici, prema mjestu nastanka zarazne bolesti, obvezno prijavu podnose nadležnom zavodu za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: zavodi za javno zdravstvo) i istodobno Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo (u daljnjem tekstu: HZJZ).

Doktor medicine ili drugi zdravstveni radnik koji nije u službi na svom radnom mjestu, a utvrdi oboljenje, sumnju na oboljenje ili smrt od zarazne bolesti, također je obavezan o tome bez odgode izvijestiti najbliži zavod za javno zdravstvo koji je onda u obvezi o istom odmah izvijestiti HZJZ.

Prijavljivanje zaraznih bolesti obavlja se, na temelju dijagnoze, a laboratorijska mikrobiološka potvrda bolesti prijavljuje se naknadno po primitku rezultata laboratorijskih ispitivanja.



Bolesti koje se ne prijavljuju na temelju dijagnoze već nakon laboratorijske potvrde su kongenitalna rubeolarna embriopatija, sifilis, sindrom stečenog nedostatka imuniteta (AIDS), nosilaštvo HBsAg, nosilaštvo HCV protutijela, nosilaštvo HIV protutijela i nosilaštvo Salmonelle typhi.

Prema tome svaki doktor medicine koji posumnja ili dijagnosticira bolest COVID-19 mora isto, **bez odgode** prijaviti epidemiološkoj službi nadležnog zavoda za javno zdravstvo putem „Digitalne platforme za praćenje COVID-19“ ili slanjem papirnato g obrasca „Prijava oboljenja - smrti od zarazne bolesti“.

Na „Digitalnoj platformi za praćenje COVID-19“, u dijelu „Testiranja“, nalaze se rezultati testiranja Vaših pacijenata na SARS-CoV-2 koji su upisani u CEZIH-ovu bazu podataka. Odabirom pacijenta možete aktivirati nadzor liječenja (izolacije) za pozitivne pacijente. U isto vrijeme oboljelog možete, što je poželjno, prijaviti u Registar zaraznih bolesti HZJZ-a, kada to postaje vidljivo nadležnoj epidemiološkoj službi zavoda za javno zdravstvo. Nakon ispravnog popunjavanja obaveznih polja u obrascu Digitalne platforme, sustav će Vam javiti da su podaci uspješno poslani u HZJZ - Registar zaraznih bolesti što je potvrda uspješno prijavljenog pacijenta oboljelog od COVID-19.

Korisničke upute „Digitalna platforma za praćenje COVID-19“ s video-prilozima nalaze se na mrežnoj stranici HZJZ-a, <https://www.hzjz.hr/suradnici/>, a detaljnije podatke o navedenim obvezama prijavljivanja zaraznih bolesti nalaze se u Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti („Narodne novine“ br. 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18, 47/20, 134/20 i 143/21).

S poštovanjem,

MINISTAR:

izv. prof. dr. Vili Beroš, dr. med.

